@ DRAZICE

OKC 300 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHble

@DRAZICE

www.dzd.cz Tradice od roku 1956




DRAZICE
OKC 300 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA




@DRAZICE
OKC 300 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuuyeckue gaHHble

POZICE | Kusy | CisLoDiLU
POSITION | PIECES PART No
POSITION [ STUCK | TEILNUMMER

NO3ULMA | LITYKW | HOMEP AETANM  NAZEV DILU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAUMEHOBAHVE IETANW
1 1 Warmwasserspeicher OKC 300 NTRR/SOL
121091301 Ohivac vody OKC 300 NTRR/SOL 3 500 Water heater OKC 300 NTRR/SOL #500 (=500 BogoHarpesarenb OKC 300 NTRR/SOL @ 500
2 ! 2000236 Viko priruby - slepé zatka 1 150 Flange lid - blind plug & 150 Flanschdeckel - Blindstopfen & 150 Kpbiluka GnaHua - cenas 3arnywka @150
8 Sroub M12x30 CSN 021702.45 Screw M12x30 CSN 021702.45 Schraube M12x30 CSN 021702.45 Boat M12x30 CSN 021702.45
4 8 Podlozka 13 CSN 021103.45 Washer 13 CSN 021103.45 Scheibe 13 CSN 021103.45 IWJaii6a 13 CSN 021103.45
5 1 6273108 Krouzek tésnici 115x174x3 Ring, packing 115x174x3 Dichtungsring 115x174x3 KonbLo ynnotHuTensHoe 115x174x3
6 061wwBka sHewHsa CELLASTARR 300
1 6137661 Plast vnéjsi CELLASTARR 300 NTRR/SOL Shell, outer CELLASTARR 300 NTRR/SOL ~ [AuBenmantel CELLASTARR 300 NTRR/SOL |NTRR/SOL
7 1 6321899 Viko plasté plastové 1 600 Shelllid, plastic = 600 Kunststoffmanteldeckel = 600 Kpbilwka 06wwskv naacTukosas 600
8 1 Tésnici limec SOLAR 1 190 Sealing collar SOLAR = 190 Dichtsitz SOLAR = 190 YnnoTHUTENbHbIA BOPOTHYK SOLAR @ 190
9
1 Kryt pfiruby ¥ 190 SOLAR SET Flange cover = 190 SOLAR SET Flanschdeckel = 190 SOLAR SET Kosyx dnanua @ 190 SOLAR SET
10 4 Vicko boini P26 Lid, side PP 126 Seltenkappe PP 126 Kpiwka Gokosas 11§26
1 5 Vicko botni PP 133 Lid, side PP 233 Seitenkappe PP 133 Kpbika 6okosan MM P33
1 )
1 Stitek vykonnostni 92x62mm Rating plate 92x62mm Leistungsschild 92x62mm LLlutok moLHocTi 92x62mm
13 Y, .
1 Stitek DZD DZD plate Schild DZD [Lwrok DZD
1 BcrasKa (60K0BOI 3nEMEHT ecTKocTH)
1 Vlozka (boéni vyztuha) sada SOLARSET Insert (side stiffener) SOLARSET set Einsatz (Seitenstrebe) Satz SOLARSET Komnaekt SOLARSET
= 1 6388302 Teplomér dotykovy BT-218 C4 Thermometer, touch BT-218 C4 Berihrungsthermometer BT-218 C4 TepMOMETP KOHTaKTHbiA BT-218 C4
16
1 MP samolepka ¢ernd 80/120x3 MP self sticker, black 80/120x3 MP Selbstkleber schwarz 80/120x3 MN Hakneiika YepHan 80/120x3
i 1 6273115 Krouzek tésnici 45x3,55 Ring, packing 45x3.55 Dichtungsring 45x3,55 KonbLio ynnioTHwTenbHoe 45x3,55
18 1 6309211 Zatka G6/4” Plug G6/4" Stopfen G6/4" 3arnyluka G6/4”
19 . ) .
1 6321849 Kryt plovaku pro zatku 6/4” Plug float cover 6/4 Schwimmerdeckel fiir Stopfen 6/4" Kosyx noniaska 4ns 3arywwki 6/4”
20 . .
1 Matice M5 CSN 021401.45 Nut M5 CSN 021401.45 Mutter M5 CSN 021401.45 Taiika M5 CSN 021401.45
a 3 Podlozka véji. 5,3 CSN 021745.05 Washer, fan type 5.3 CSN 021745.05 Facherscheibe 5,3 CSN 021745.05 |Llaii6a Beepoobipas. 5,3 CSN 021745.05
2 1 Sroub mosazny M5x10 (SN 021103.80 Screw, brass M5x10 CSN 021103.80 Messingschraube M5x10 CSN 021103.80  [5oar narywwbiit M5x10 €SN 021103.80
B 1 6199204 Anoda (IT) 33500/ 5/4” Anode (IT) 33x500/ 5/4” Anode (IT) 33x500/ 5/4" AHog (IT) 33x500/ 5/4”
% 3 6309008 Sroub rektifikatni M12x30 Screw, adjusting M12x30 Justierschraube M12x30 BoAT pekTudmKaLmoHHbIA M12x30
25 2 6422524 Jimka mosaznd G 1/2" Well, brass G 1/2" Messingtauchhilse G 1/2" TWnb3a NaTyHHaA G 1/2"
26 Stitek rozmisténi vjvodd Outlet layout plate Schild fiir die Klemmenbelegung LLUTOK pacnonoKeHus BbiBOZ0B

www.dzd.cz




DRAZICE

OKC 300 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

L
"

i
i

l'
|

I!
[ i"

i

|

W VIR

Oecelova smaltovana nadoba
FPlast ohfivace

Wystup TUV

Jimka snimace teploty
Cirkulace

Trubkovy vymenik

Wstup studene vody
Hoféikova anoda

Otvor pro pfidavné topné téleso
Teplomér

Cistici a revizni otvor

= oW -®me EWR =

— —

1 Enameled steel vessel
2 Water heater jacket

3 Qutlet for HUW

4 Thermowells
5 Circulation
6 Tubular exchanger

7 Inlet for cold water

8 Mg anode

9 Inlet for additional heating element
10 Thermometer

11 Cleaning and inspection inlet

www.dzd.cz

1 Enameled stesl vessel
2 Water heater jacket

3 Qutlet for HUW

4 Thermowells
5 Circulation
& Tubular exchanger

T Inlet for cold waler

8 Mg anode
9 Inlet for additional heating element

10 Thermometer
11 Cleaning and inspection inlet

1 CransHol sManypoBadHeld pesepeyap

2 Kowyx BOJOHarpesaTens

3 Bnyex TTB

4 MMNb2a gaTuMKa TEMNEpaTypel

5 LupkynMposaHme

& TpyOuaTelid TennoobMeHHUK

T Briyck xonofaHoi sogdkl

B MarHueskelid ason

o OTeepCTME ANA JONONHWTENEHOMS TERMOSNEMEHTE

10 Tepmometp
11 Mok ANA oCcHMOTpa WM OYMCTHM




DRAZICE
OKC 300 NTRR/SOL

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

OKC 300 NTRR/SOL

@ 597

| G3/4"

G1/"

1790

B

1674

1455

1165,5
1015
905
949

815

8 x M10

a1

369,5
251

205

74

10-20

www.dzd.cz



OKC 300 NTRR/SOL

DRAZICE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuuyeckue gaHHble

Typ / Type / Typ / Monens

OKC 300 NTRR/SOL

Objem / Capacity / Volumen / O0bém

275

Max. hmotnost ohfivace bez vody / Max weight of the heater without heater /
Max. Gewicht des Wassererwérmers ohne Wasser/ Macca BomoHarpeBatesst
0e3 BOZIBI

kg

125

Provozni tlak TUV / Max. operational overpressure in the tank / Betriebsdruck
WBW / Pab6ouee nasienue ['TB

MPa

Provozni tlak topné vody / Max. operational overpressure in the exchanger /
Heizwasser- Betriebsdruck / PaGouee naBneHne oTonuTens»HON BOABI

MPa

Max. teplota TUV / Max temperature of HSW / Max. WBW-Temperatur /
MaxcumyM Temnepatypa ropsueid BoJsl

°C

95

Max.teplota topné vody / Max rating water temperature / Max.
Heizwassertemperatur / MakcuManbHasi TeMIIepaTypa OTONUTEIbHOM BOIbI

°C

110

Teplosménna plocha spodniho vymeéniku / Lower exchanger heat delivery
surface/ Heizflache des unteren Wérmetauschers / [ToBepxHOCTh HarpeBa
HIDKHETO TEII000MEHHHKA

1,5

Teplosménna plocha horniho vymeéniku / Upper exchanger heat delivery
surface / Heizflache des oberen Warmetauschers / TToBepxHocTh HarpeBa
BEPXHET0 TeII00OMEHHHKA

Objem spodniho vyméniku / Capacity lower exchanger / Volumen des unterer
Wairmetauschers / O0beM HIXKHEro TeI000MEHHUKA

10,5

Objem horniho vyméniku / Capacity upper exchanger / Volumen des oberer
Wairmetauschers / O6beM BepXHero Temioo0MEeHHHKA

Vykon spodniho/horniho vyméniku pfi tep.spadu 80/ 60 °C / Rated
lower/upper exchanger output with temeperature gradient 80/60°C /
Austauscherleistung des unterer/oberer Warmetauschers bei Temperaturgeflle
80/60°C / MoIIHOCTh HUKHETO/BEPXHETO TEIIIO00OMEHHHKA NIPH TIepenae
temneparypsr 80/60 °C

kW

35/24

Trvaly vykon TUV spodni/horniho vyméniku / Continuous HUW power of
lower/upper exchanger / Dauerleistung BWW unterer/oberer Wiarmetauscher
80/60°C / [locrosiHHast MomHOCTH [ TB * HIKHEro/BepXHETO
TEIJI000MEHHHKA

I/h

1100/670

Doba ohfevu TUV vyménikem pti tep.spadu 80/60 °C (spodnim/hornim) /
Heating period for HUW with a lower/upper exchanger with temperature
gradient 80/60°C / Autheizzeit BWW des unterer/oberer Warmetauschers bei
Temperaturgefille 80/60°C / Bpewmst npurotosienust [ TB*
TEII000MEHHUKOM IpH niepenazae TemmepaTtypsl 80/60 °C (HIKXHUM/BEPXHUM)

min.

24/16

Vykon spodniho/horniho vyméniku pii tep.spadu 60/ 50 °C / Rated
lower/upper exchanger output with temeperature gradient 60/50°C /
Austauscherleistung des unterer/oberer Warmetauschers bei Temperaturgefille
60/50°C / MoIIHOCTh HUKHETO/BEPXHETO TEIUIOOOMEHHHKA TIPH IIepenase
temneparypsl 60/50 °C

kW

21/13

Trvaly vykon TUV spodni/horniho vyméniku / Permanent HSW performance
of Loir/upper exchanger / Dauerleistung BWW unterer/oberer Wéarmetauscher
60/50°C / Iocrosiaaast MomHoCcTh ' TB  HIkHEro/BepxXHero Temoo0MeHHHKA

I/h

517/330

Doba ohfevu TUV vymeénikem pfi tep.spadu 60/50 °C (spodnim/hornim) /
Heating period for HUW with a lower/upper exchanger with temperature
gradient 60/50°C / Aufheizzeit BWW des unterer/oberer Warmetauschers bei
Temperaturgefalle 60/50°C / Bpems npurorosnenus ['TB temnoooMeHHUKOM
mpu nepemnane Temueparypst 60/50 °C (HuXHUM/BEpXHUM)

min

35/19

Tepelné ztraty / Heat losos / Warmeverluste / TemoBsie notepu

kWh/24h

1,9

www.dzd.cz




